

《经典讲台》仰望耶稣（1）

司布真讲道第 195 号
1858 年 5 月 23 日安息日早上的讲道

诗篇 34:5：“凡仰望祂的便有光荣，他们的脸必不蒙羞。”

今天我将用这节经文，让大家更多认识我们的神耶和華和救世主耶穌基督——“凡仰望祂的便有光荣。”因为当我们仰望那位在主耶穌基督里向我们启示的神，看见神性在耶穌身上显明出来时，我们就确实看见了能够使我们的灵被光照、并使我们苏醒的灵也得着安慰亮光的那一位神。首先我要邀请你们来注视耶穌基督在地上的生命，并且盼望在你们当中有人能因此得到光照。接着我们要注视祂在十字架上的情景。然后我们要注视祂的复活。并且注视为我们代求的祂。最后，我们要注视在祂第二次降临中的祂。我们要“仰望祂”，我们就必“得光照”。

一，我们要注视耶穌基督在地上的生命。

神的儿女们，无论你们现在处于面临什么苦难，你们都将在耶穌基督的生命和祂的苦难中，找到足够的鼓励和安慰。祂在旷野忍受饥饿，祂因口渴向一个妇人要水喝；祂曾被说是撒玛利亚人、被鬼附了，是个疯子。祂遭受羞辱与吐唾沫，被人拔头发、被兵丁辱骂，甚至连要和他一起被钉十字架的人也辱骂祂。你受到的待遇会比他还糟糕吗？受到试炼的弟兄啊，不要再为自己的痛苦呻吟，因为祂与你同在，祂背负着祂的十字架走在你面前，而那个十字架远比你的还要更重。所以要仰望祂，你就必得光照。

二，我们要注视祂在十字架上的情景。

现在，来到加略山的十字架前，这位生命与荣耀之主，人却将祂钉在十字架上一祂悬挂在半空中，垂死、流血——祂所承受恐怖的苦难震动了大地，然后死了！如果你怀疑神的怜悯，那就请你看看十字架上的基督吧！你认为天父会让祂心爱的儿子钉在十字架上，为我们承受极尽羞辱的死亡，却又是一个冷酷、无情、没有怜悯的神吗？如果你怀疑“祂是否爱我”，怀疑自己的得救，你唯一的拯救，就是完全地、单纯地、并毫无隐瞒地信靠基督。仰望祂，就必得光照。